
Ata da Sessao Solene realizada no dia 19 de mar^o de 2026, no Plenario Vereador Antonio 
Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora Neilza Elias da Silva, para entrega de 
Titulos de Cidadao Honorario de Pilar aos senhores: Desembargador Orlando Rocha Filho, 
de autoria do vereador Joceli Bruno Berta e Tenente Coronel Carlos Alberto Muniz de 
Albuquerque, de autoria do vereador Newton Rodrigo Rocha Sarmento. Foi aberta a 
presente Sessao Solene, comparecendo os vereadores: Neilza Elias da Silva, Joceli Bruno 
Berta, Djacy Washington Clemente Maia, Geane Maria Veloso de Almeida, Claudio Alex 
Cavalcante Silva, M£rio Rafael de Farias Lages, Henrique Correia Pinheiro, Pedro Andre 
Moraes Santos, Monica Maria dos Santos Silva, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Marco 
Antbnio Silva de Oliveira, Newton Rodrigo Rocha Sarmento. Presentes tamb&m a prefeita 
Fatima Rezende, Deputada Fatima Canuto, Secretario de Governo Renato Filho, Secretaria 
de Assistencia Social Ivanilda Rodrigues, Secretaria de Esportes Dani Brasil, Secretaria da 
Mulher Talma Machado, Secretaria de Saude Amanda Sampaio, Presidente do Funprepi 
Nice Costa, Secretario de Administrapao Bruno Berta, Secretario de Finanpas Wilker, 
Secretario de Educapao Clewerton Cavalcante. A Presidenta vereadora Neilza Elias passou 
a palavra para o vereador Joceli Bruno falar sobre o Projeto de Decreto Legislative n°. 
021/2025 de sua autoria, que concede Titulo de Cidadao Honorario de Pilar ao 
Desembargador Orlando Rocha Filho. O vereador Joceli Bruno saldou a todos, parabenizou 
Pilar pelos seus 154 anos, onde foi urn mes de muitas ordens de servipos, escolas entregues, 
CER (Centro Especializado em Reabilitapao). Disse que essa Casa Legislativa hoje nao 
realiza apenas uma homenagem, mas um merecimento por uma trajetoria que orgulha 
Alagoas. O Titulo de Cidadao Honorario que irao conceder nesta manha, meramente formal, 
6 a express^o do respeito institucional ao homem que construiu sua vida pautada na &tica e 
no compromisso com a justipa. O Estado de Alagoas, por meio de Lei, ja reconheceu sua 
grande trajetoria e lhe concedeu o Titulo de Cidadao Alagoano, o que demonstra o alcance 
de sua relevante atuapao. Hoje, Pilar se soma ao reconhecimento que essa Casa Legislativa 
concede ao Desembargador Orlando Rocha Filho, nao decorre em mera formalidade, mas 
consistente de servipos prestados ao Estado de Alagoas ao longo das decadas de atuapao 
publica, inclusive no municipio de Pilar. Em razao dessa trajetoria e diante desse conjunto 
de realizapbes, essa homenagem se impoe como reconhecimento a uma carreira construida 
com base em responsabilidade publica no compromisso social. Desembargador Orlando 
Rocha Filho, o que esta Casa Legislativa reconhece hoje nao e apenas o que Vossa 
Excelencia fez, mas tambem o que continue fazendo e ainda fara. O Desembargador 
Orlando Rocha Filho foi convidado para receber o Titulo do vereador Joceli Bruno. O 
Desembargador Orlando Rocha cumprimentou a todos, disse que hoje e dia de Sao Jose e 
esta com o corapao bastante tocado pela honra que estao lhe concedendo com o Titulo de I 
Cidadao Honorario. Agradecendo a essa Casa e ao vereador Joceli Bruno, autor do Titulo, A 
pelas palavras de referencia, nao sendo Pilarense e nem alagoano, recebendo hoje esse J 
Titulo de Cidadao Pilarense, sendo um pacificador nato e com esse Titulo sua relapao com J 
Pilar se torna mais forte, sendo acolhido por essa terra maravilhosa. Contribuiu muito para | 
o desenvolvimento de Pilar, tendo lapos estreitos com essa terra, sendo irmao da prefeita b 
Fatima Resende. Agradeceu aos senhores vereadores, esse momento ficara para sempre f
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em sua memoria e sua responsabilidade com Pilar sera ainda maior. Parabenizou sua irma, 
prefeita Fatima Rezende pelo brilhante trabalho que vem realizando no municipio e ao seu 
sobrinho Renato Filho, ex-prefeito pelo brilhante trabalho que realizou e ainda realiza no 
municipio. A Presidenta vereadora Neilza Elias passou a palavra para o vereador Rodrigo 
Sarmento falar sobre o Projeto de Decreto Legislative n°. 001/2026 de sua autoria, que 
concede Titulo de Cidadao Honorario de Pilar ao Tenente Coronel Carlos Alberto Muniz de 
Albuquerque. O vereador Rodrigo Sarmento parabenizou a todos que hoje estao recebendo 
esse Titulo. O Tenente Coronel 6 natural de Pernambuco, tendo prestado services em Pilar 
e hoje sente-se feliz em poder fazer essa homenagem. O Tenente Coronel Carlos Alberto 
Muniz Albuquerque foi convidado para receber o Titulo do vereador Rodrigo Sarmento. O 
Tenente Coronel Carlos Alberto Muniz Albuquerque agradeceu imensamente por esse Titulo 
de Cidadao Honorario de Pilar, gostaria que seus pais estivessem aqui nesse momento, mas 
infelizmente nao puderam vir porque moram em Pernambuco. Desde os 12 anos mora em 
Alagoas, veio para estudar. Formou-se em 2005 na policia militar e todos os dias se dedica 
ao seu trabalho que e muito arduo, sendo seu compromisso desde que se formou. Trabalhou 
aqui em Pilar e na epoca tinha a missSo de conseguir fazer articulates de melhorias na 
seguran^a publica do municipio. Hoje tern urn compromisso grande por se tornar filho adotivo 
de Pilar, sempre se preocupa em como esta a seguran^a do municipio. Facultada a palavra 
aos senhores vereadores, que decidiram nao usar a palavra para que os convidados 
pudessem fazer suas consideraQdes. A Deputada Fatima Canuto disse estar alegre por 
essas duas homenagens, sendo duas pessoas merecedoras, seu cunhado Desembargador 
Orlando Rocha e Tenente Coronel Carlos Alberto que realizou urn grande trabalho na 
seguran^a do municipio, na gestao de seu filho Renato Filho. Parabenizou a Presidenta 
Neilza Elias por ser a primeira presidenta do Poder Legislative de Pilar e a prefeita Fatima 
Rezende por ser a primeira prefeita do municipio de Pilar. Parabenizou Pilar por seus 154 
anos e hoje ganha muito com esses dois Titulos de Cidadao Pilarense a essas duas pessoas 
ilustres que prestaram grandes servigos no municipio. A Prefeita Fatima Rezende saudou a 
todos presentes, sendo uma honra e responsabilidade em ser prefeita de Pilar. Os 
homenageados sao merecedores e o Tenente Coronel Carlos Alberto contribuiu muito para 
a seguran^a do municipio. O Desembargador Orlando Rocha, seu irmao, sempre foi 
determinado, sabia desde cedo o que queria e sempre esteve ao lado da familia. A 
Presidenta vereadora Neilza Elias da Silva disse que na proxima segunda-feira o 
Desembargador Orlando Rocha estara recebendo das maos da Deputada Fatima Canuto, a 
Comenda Tavares Bastos na Assembleia Legislativa. Encerrou a Sessao Solene com 
sentimento de gratidao, com mais uma honraria de historia, dedicapao e amor com nossa 
terra. Esses Titulos simbolizam o vinculo eterno dos homenageados com o nosso municipio, 
fortalecendo ainda mais os la^os que nos unem. Parabenizando o Tenente Coronel Carlos 
Alberto, pois junto com o ex-prefeito Renato Filho, ajudou muito na seguranpa do municipio. 
Parabenizou tambem ao Desembargador Orlando Rocha, sendo irmao da prefeita Fatima 
Rezende, tio do ex-prefeito Renato Filho. Agradeceu a todos os presentes. Nao havendo 
mais pronunciamento a presente Sesscio Solene foi encerrada e para constar eu, ELANE 
CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que sera
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assinada pelos vereadores presentes. Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 
19 dias do mes de marpo de 2026.
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